

Dodatečná informace č. 3

Zadavatel Město Kostelec nad Orlicí vydává tuto dodatečnou informaci
k veřejné zakázce

„Projektová dokumentace – Revitalizace centra dětí a mládeže“

Dotaz č. 1

V odst.7.b) odrážka - způsob zpracování hodnotícího kritéria Zkušenosti zpracovatele nabídky, je uvedeno, že hodnocení bude provedeno na základě **investičních** nákladů referenční zakázky. Přitom v tabulce pro přiřazování bodů jsou uvedeny pro hodnocení výše **investičních** nákladů od 250 000 do 750 000, což se jeví, v poměru k předpokládanému investičnímu nákladu, výrazně málo. (nižší než IN za běžný RD) Ceny spíše odpovídají honoráři za dílo, než investičním nákladům. Je uvedeno správně, že je hodnocen **investiční** náklad ref. zakázky v hodnotách od 250 000,- do 750 000,- bez DPH, jak je uvedeno v tabulce?

Odpověď

Výše investičních nákladů, která je uvedena ve výzvě od 250tis do 750tis a více, je míněno jako cena **projektové dokumentace** referenční stavby.

Dotaz č. 2

Bude pro potřeby zhotovení PD dopravní stavby - příjezdové komunikace k dispozici geodetické zaměření od zadavatele, nebo má být zaměření součástí plnění zhotovitele a tudíž součástí nabídkové ceny?

Odpověď

Zaměření je součástí plnění zhotovitele, tudíž nabídkové ceny.

Eva Novotná
odbor správy majetku města



V Kostelci nad Orlicí 21.8.2017